

王永壯局長與新創團隊相見歡

Director General Wang Met with New Startup Teams 王局長がスタートアップチームと忘年会を開く

文 · 圖/投資組 梅中楷 · 竹青庭 黃翊甄



交流餐會與會成員持棗、橙、蕉等水果(取其「早成交」諧音)拜年及合影

激勵青年創新創業,科管局王永壯局長 特別於2024年1月23日開年初,前往 「竹青庭」出席創新創業場域交流餐會,聽 取新創團隊創業進展及資源需求。科管局自 2013年起推動竹科創新創業,同年配合國科 會「創新創業激勵計畫」(FITI計畫)培育青 年創業,提供早期新創團隊取得創業資源,並 於2015年在竹科矽導研發中心設置「竹青庭」 創新創業場域,提供18間約3-8坪獨立辦公 室及開放空間供團隊租用,進行會計、法律、 技術、營運策略等業師輔導,推動及加速青年 創業動能。

本次交流活動新創團隊踴躍參加,包括啟 昌生技、築鏈科技、恰口科研、冠集科技、辰 明智能、碳矽電子、扉睿科技、振生半導體、 達勁生技、米雷迪恩、創玖科技、前鋭科技、 希映科技、互為貴人、澔心科技、海蘊生技等 共 16 家現進駐及畢業團隊出席。

會中,王局長除聽取團隊 2023 年創業進展、了解團隊 2024 年營運規劃,以及慰問新創團隊辛勞並恭賀新年,也表示竹科擁有完

整產業聚落,周邊學研機構林立,研發創新 與創業育成環境優越,是最適合創新創業的 築夢天地,未來會全力推動及支持青年創業 及產業創新。

科管局積極協助輔導創業團隊,截至 2023年底計輔導581組團隊,其中21家成功 申請成為科學事業,244家新創公司持續營運 中,累計實收資本額約新臺幣31億元。

科管局建構完善創業生態體系,包括創業 團隊進駐場域及共享空間,助益創業交流,提 供客製化業師諮詢輔導,期室帶領園區企業及 新創團隊共同打造創新發展產業新聚落。



王永壯局長致詞恭賀新年,慰問新創團隊辛勞